

Na temelju Odluke Ministra znanosti, obrazovanja i športa, KLASA: 602-01/11-03/00123, URBROJ: 533-07-11-0001 od 09. svibnja 2011. godine i Kriterija za raspodjelu mjesta redovitim studentima sveučilišnih i stručnih studija u studentskim domovima studentskih centara u Republici Hrvatskoj u akademskoj godinu 2011./2012. Školski odbor Srednje škole Pregrada **r a s p i s u j e**

N A T J E Č A J

ZA PRIMANJE REDOVITIH STUDENATA U UČENIČKI DOM U SASTAVU SREDNJE ŠKOLE PREGRADA U AKADEMSKOJ GODINI 2011./2012.

Na natječaj **se mogu** prijaviti **redoviti studenti** državljani Republike Hrvatske javnih visokih učilišta.

Na natječaj **se ne mogu** prijaviti **izvanredni studenti i studenti kojima je prebivalište u mjestu studiranja.**

Slobodna mjesta – 15 studenata.

Prijave na natječaj s dokumentacijom dostavljaju se **poštom ili osobno na adresu Učeničkog doma.**

Rok za prijavu na natječaj je **22.rujna 2011. g.** (uzima se u obzir i pošta poslana zadnjeg dana, odnosno navedenog datuma).

Za prijavu na natječaj potrebno je dostaviti sljedeće:

1. Potpisana prijava (**OBRAZAC "A"** s interneta www.ss-pregrada.skole.hr).
2. Ovjereni **OBRAZAC "B" (B1 – B2** na adresi www.ss-pregrada.skole.hr). Ovaj obrazac se obvezno ovjerava u referadi učilišta
3. Potpisanu Izjavu o prihvaćanju uvjeta natječaja i smještaja u dom (na adresi www.ss-pregrada.skole.hr)
4. Popis dokumentacije koja se prilaže u natječaju (na adresi www.ss-pregrada.skole.hr)
5. Potpisanu Izjavu o članovima zajedničkog kućanstva (na adresi www.ss-pregrada.skole.hr)
6. Domovnicu (može i ovjerena fotokopija)
7. Uvjerenje o prebivalištu (izdaje MUP u mjestu stalnog boravka)
8. Studenti (**brucoši**) koji u 2011. godini **prvi put** upisuju **prvu godinu** stručnoga studija, trebaju dostaviti i **ovjereni prosjek ocjena svih razreda srednje škole** ili ovjerene fotokopije svjedodžbi, odnosno prijepis svjedodžbi ovjeren od strane škole.
9. Kopiju uplatnice ili potvrdu o uplati **25,00 kn** za troškove obrade podataka

(primatelj: **Srednja škola Pregrada**, model: broj računa primatelja: poziv na broj odobrenja:

Navedeni dokumenti uvjet su za prijavu na natječaj.

Dokumentacija koja je dostavljena u navedenim rokovima bodovat će se prema **Kriterijima** koje je donijelo **Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa** za akademsku godinu 2011./2012. (Kriteriji su u prilogu ovog Natječaja).

Studenti koji ispunjavaju bilo koji od **propisanih kriterija** trebaju to **dokumentirati odgovarajućom potvrdom** ili ovjerenom fotokopijom dokumenta i priložiti uz ranije navedene dokumente, kako bi ostvarili veći broj bodova.

Za svaki kriterij pojedinačno, za koji se želi ostvariti dodatni broj bodova, **potrebno je dostaviti novu potvrdu**.

Natječaj je oglašen na oglasnoj ploči Srednje škole Pregrada, Učeničkog doma Srednje škole Pregrada te na internetu na adresi: **www.ss-pregrada.skole.hr**.

Kandidati u natječaju obavezni su uz prijavu priložiti kompletnu dokumentaciju.

Dokumentacija se može dostaviti osobno ili poštom, preporučeno na adresu učeničkog doma:

**Učenički dom
Srednje škole Pregrada
Augusta Cesarca 1/1
PREGRADA**

Nekompletna dokumentacija i dokumentacija poslana izvan navedenog roka neće biti razmatrana.

Kandidati ne mogu dopunjavati dokumentaciju nakon isteka natječajnog roka niti ostvariti dodatne bodove za događaje nastale nakon isteka natječajnog roka.

Dokumentacija se ne vraća.

Rezultati natječaja bit će objavljeni najkasnije do 27.rujna.2011. godine na oglasnoj ploči Srednje škole Pregrada i Učeničkog doma te na internetu na adresi **www.ss-pregrada.skole.hr**.

Studenti koji u 2011. godine prvi put upisuju prvu godinu studija (brucoši) mogu popuniti **maksimalno 30% kapaciteta slobodnih mjesta doma** predviđenih za smještaj studenata.

Žalbe na rezultate natječaja upućuju se Komisiji za žalbe Srednje škole Pregrada u roku **od tri dana** od dana objave rezultata, isključivo poštom, preporučeno, na navedenu adresu s naznakom: **(komisiji za žalbe)**.

Odluka Komisije za žalbe bit će poznata najkasnije u roku od **tri dana** po isteku žalbenog roka i objavljena na oglasnoj ploči Srednje škole Pregrada s konačnim rezultatima te na **www.ss-pregrada.skole.hr**.

Studenti koji ostvare pravo na smještaj u Učenički dom prilikom useljenja trebaju dostaviti liječničku potvrdu da nemaju kontraindikacija za smještaj u Učenički dom.

U Pregradi, 8.rujna 2011. godine